

新区街道御苑社区 居民点赞红邻菜单“派单”服务

东昌府讯 近日,新区街道御苑社区收到辖区居民关于安全出行、扫黑除恶与民宗安全“点单”需求,红邻菜单第一时间接单为居民“加餐”。从专业角度强化辖区居民安全出行及扫黑除恶意识,同时,进一步扩大民族宗教政策法规的知晓度和覆盖面。

6月10日,新区街道御苑社区党委、欣馨社工联合交警三大队共同开展红邻菜单“自助餐”安全出行携手民宗政策大宣传活动。本次安全“自助餐”特邀请到了

交警三大队警员们和网格员、新时代文明实践站志愿者,组成红邻安全宣传小队来到御苑社区辖区内穿小区走街巷,为辖区居民身心安全保驾护航。

正值夏季酷热难耐,一场清凉的小雨伴随红邻安全“自助餐”如期而至。红邻安全宣传主要以悬挂条幅发放宣传页、现场解答居民疑问为主。花花绿绿的宣传页简单易懂,而居民关心的问题例如:三轮车怎么挂牌、去哪挂牌、怎么考三轮车证、

非法传教什么样、黑恶势力有什么特征等等一系列问题红邻安全宣传小队都对此进行了一一详细解答。

活动最后,热情的居民满面笑容纷纷夸赞“国家政策真是好”“红邻点菜服务真方便,给送到家门口”“感谢你们冒着雨服务”。红邻安全宣传小队表示这都是应该做的,随后,挥手告别了热情的市民。

新区街道御苑社区通过开展红邻菜单“派单”服务,从辖区居民所行所想两方面

着手,践行相关政策法律法规,夯实居民出行安全、扫黑除恶与宗教安全教育,保护辖区居民身心健康。同时,进一步激发群众依法维护国家安全的自觉性,提升全民防范意识和能力,营造良好的宣传学习氛围,全力构筑国家安全人民防线,使保障群众生命财产安全实而不虚,使人民安全得到保障,稳步发展文明和谐社区,创建和美的红邻家园。

(融媒体 裴崇旭)

堂邑镇 蘑菇种植难题得到解决 废弃菌袋变废为宝

东昌府讯 蘑菇种植是堂邑镇一项重要产业,面积达1300多亩。随着蘑菇种植规模的扩大,蘑菇收获后产生的废弃菌袋处理问题日渐突出,不仅污染环境,而且给群众的生活带来不便和困扰。前近几年,种植户需要将废弃菌袋交给镇里的处理点处

理,不仅要承担每吨10元的运输费,而且每吨需要支付20—40元钱的处理费。所以很多种植户直接将废弃菌袋扔在沟边、村边、地头,或用于烧火,造成环境污染。

今年,堂邑镇将蘑菇废弃菌袋整治作为人居环境整治的一部分,和企业合作,

引入废弃菌袋集中处理项目,政府免费提供场地,企业专门处理废弃菌袋,全镇蘑菇种植户不需要再交处理费。困扰种植户多年的废弃菌袋处理难题,终于解决了。

据了解,堂邑镇废弃菌袋集中处理项目今年共收了农户3万吨蘑菇废弃菌袋,

集中加工处理后菌料能够作为有机肥料的发酵辅料,大约一吨价格在20元左右。塑料膜分解回收后能加工成塑料颗粒,而处理加工废弃菌袋一吨的成本需要15元左右,利润主要依靠量大来争取。

(融媒体 徐振鑫 通讯员 张振祥)



学习中医知识 弘扬传统文化

6月10日,郑家镇中心小学的小学生走进东昌府御医堂,开展以“学习中医知识,弘扬传统文化”为主题的课外实践活动。医务人员带领小学生了解中医药知识,教学生称量中草药,感受传统医药的神奇魅力,弘扬和继承传统中医药文化。

(融媒体 郭龙君 通讯员 李学贵 李焕菊 摄)

郑家镇文学艺术界 联合会成立

郑家讯 为奋力开创郑家文艺事业繁荣发展新局面,在市、区文联的指导和郑家镇党委、政府的领导下,结合辖区实际情况,6月10日,郑家镇文学艺术界联合会成立暨第一次代表大会召开。

会议宣读并审议通过《东昌府区郑家镇文学艺术界联合会章程》,并选举产生文联第一届委员会候选人名单和主席团名单。郑家镇第一届文联主席宣读郑家镇第一届文联会员名单并为郑家镇文艺之家授牌。

郑家镇文学艺术界联合会将充分发挥政治优势、群众优势、专业优势,紧密团结辖区文学艺术人才和文艺爱好者,凝聚向上向善的力量,创作出更多富有感染力和影响力的文艺创作,书写郑家文艺事业更加灿烂的篇章。

(融媒体 裴崇旭)

堂邑镇 开展“法律明白人” 证书、徽章发放仪式

堂邑讯 为进一步推进法治乡村建设,切实做好“法治带头人”和“法律明白人”培训工作,充实壮大基层普法依法治理社会力量,推动法治乡村建设,近日,堂邑镇开展法治带头人、法律明白人培训会暨证书、徽章发放仪式暨人民调解员、“法治带头人”“法律明白人”专题培训会。

活动现场,参会领导为“法治带头人”“法律明白人”颁发证书,佩戴徽章。

本次培训会内容丰富,案例生动形象,有效地提高了人民调解员及“法治带头人”“法律明白人”的法律素质和依法化解矛盾纠纷的能力。通过此次活动,堂邑镇将逐步形成培训机制规范、队伍结构合理的工作体系,营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的浓厚氛围,以法治力量助力乡村振兴。

(融媒体 郭龙君)



近日,斗虎屯镇党委对2022年度的49名入党积极分子进行了红色培训。第一堂课就是接受红色基因的传承,通过观看图片和实物及工作人员的讲解,使入党积极分子更加坚定了入党信心。

(融媒体 徐振鑫 通讯员 谭宪华 摄)

柳园街道 新业态新就业群体党建 联盟揭牌成立

东昌府讯 6月10日,柳园街道举行新业态新就业群体党建联盟揭牌暨新业态志愿服务队授旗仪式。

近年来,以快递、外卖、直播电商为代表的新业态新平台快速发展,给灵活就业人群提供了岗位,同时也赋予了更多的责任和使命。为了让新就业群体更好地凝聚在党组织周围,柳园街道在拉网式摸排、广泛调研的基础上,依托23个社区党群服务中心设立了“驿家亲快递小哥服务站”,将服务和关怀送到快递小哥、外卖骑手身边。通过“组织链”带动“产业链”,对探索完善党在新兴领域的组织建设,推动新业态新就业群体融入城市基层党建工作具有重要意义。

下一步,柳园街道将继续深化“五为”文明实践志愿服务活动,深挖城市治理“合伙人”资源,把新就业群体组织起来、引领起来、凝聚起来,创建“新火聊圆”党建品牌,形成“以服务换服务、抓服务促治”的良性循环。

(融媒体 全兴社)

郑家镇 凝聚巾帼力量 扮靓美丽庭院

东昌府讯 走进郑家镇,一户户“美丽庭院”成为绽放在“美丽乡村”中的一道道靓丽风景,让人耳目一新。今年以来,为深入贯彻落实上级决策部署,推动乡村振兴巾帼行动,郑家镇将“信用+美丽乡村”与“美丽庭院”评选相结合,采取信用积分兑换的形式,对“美丽庭院”创建工作巾帼标兵给予信用加分与奖励,大大提高了群众参与的积极性。

走进东邱村88岁高龄的邱郑氏家中,老太太正在打扫院落卫生,小院干净整洁,规划合理,室内家具摆放有序、窗明几净。虽然年龄大,但是老太太很勤快利索,爱干净,只要有点空,她都会对院子进行认真打扫,同时,她还利用院内闲置土地栽种了一些蔬菜瓜果,每日精心护理,美化小院的同时也增加了家庭收入。

下一步,郑家镇继续以打造“美丽庭院”作为推动乡村振兴,深化农村精神文明建设的有力抓手,加强宣传引导、创新创建载体、注重点面结合,形成以“庭院美、居室美、厨厕美、家风美”为依据进行评选考核的长效机制。

(融媒体 裴崇旭)

广平镇 开展人大代表学习培训

东昌府讯 为进一步加强和提升人大代表依法履职能力,提高人大代表发挥作用的积极性、主动性、创造性,近日,广平镇人大主席团召开2022年第二季度代表集中学习培训会议。

会议要求,会后各小组、各代表分头集中学习,在日常工作中,人大代表要主动学习新知识,学懂弄通吃透,找准履职方位,增强履职本领。人大代表要做好代表履职情况,深入学习贯彻中央人大工作会议精神,提高政治站位。坚决维护党中央权威和集中统一领导,把党的领导贯穿于人大工作各方面全过程。

代表们表示要坚定信心不动摇、落实责任不松劲、转变作风不懈怠,不断提高自己履职意识和履职能力,充分发挥人大代表作用,为广平镇经济社会高质量发展贡献力量。

(融媒体 全兴社)

道口铺街道 召开反邪教工作推进会

东昌府讯 为进一步净化社会环境,切实维护社会政治稳定,提高广大人民群众的防邪能力,近日,道口铺街道召开反邪教工作推进会议。

会上,宣读了道口铺街道关于反邪教工作的要求,并分析了当前反邪教工作所面临新的形势和问题,并对道口铺街道反邪教近期工作进行了详细地安排部署。

会议要求,要进一步摸排各类隐患人员,认真做好调查摸底工作,把反邪教工作作为维护社会稳定的重要工作来抓。要切实加强反邪教宣传工作,进一步开展形式多样的宣传教育活动,不断扩大反邪教宣传的社会影响力,提高宣传教育的覆盖面和群众知晓率,努力营造“崇尚科学、反对邪教”的浓厚氛围。要开展对邪教宣传品的清理清查活动,建立健全反宣传品的长效机制。确保辖区内反邪教宣传品得到彻底清理,不留任何空白和死角。

(融媒体 裴崇旭)



东昌府区融媒体中心公益广告